

长假里的坚守

国庆七天长假,是举国欢庆的好日子,也是大家放松休闲、外出游玩的好时光。然而,总有一群人,为了确保假日期间的社会治安有序、环境干净优美、人们的生命安全,无怨无悔地坚守在工作岗位上。他们的奉献和坚持,成为假日里最靓丽的一道风景线。



10月4日,在世纪广场,园林工人坚守在工作岗位上。■摄影 记者 万善朝



10月5日,濉溪县公安局特警队多措并举,巡逻防控不松劲。



10月1日,市妇幼保健院医护人员坚守岗位,在病房查看新生儿情况。

市第十二届(网络)石榴文化旅游节“石榴王”评选开赛 榴园村四个石榴封“王”

■记者 刘露 通讯员 赵雅倩

本报讯 10月2日上午,我市第十二届(网络)石榴文化旅游节“石榴王”评选大赛在烈山镇榴园村思源广场鸣锣开赛。来自烈山镇的近60个石榴种植户参加此次大赛。

红彤彤的石榴涨圆了肚子挂满枝头,为比赛现场增添了喜庆的氛围。市民游客纷纷驻足围观,期待最终花落谁家。石榴种植户带着自家实力“选手”前来参赛,不甘示弱,

争夺“石榴王”之位。台下,来自市林业局、市自然资源和规划局烈山分局、烈山区农业农村水利局等7位石榴王评选专家,按照评选细则现场打分并公布得分情况。

现场裁判、市林业局高级工程师刘阳告诉记者,评比标准主要从重量、含糖量、光洁度等多个方面进行。“青皮软籽”单果重量800克以上,“红皮软籽”“青皮甜”“塔仙红”四个石榴品种逐个亮相,在各自的组别里努力展示自己的“颜值”与“实力”。七位评委一边

方可入赛。第一轮实行淘汰制,由专家进行初审,按重量排序,每个品种入围前10名。第二轮对入围的石榴进行糖分测量。第三轮按色泽和组织形态等进行评定。最终,三轮评分求出平均值,得分最高为该品种石榴王,依次为二等奖和三等奖。

擂台上,“青皮软籽”“红皮软籽”“青皮甜”“塔仙红”四个石榴品种逐个亮相,在各自的组别里努力展示自己的“颜值”与“实力”。七位评委一边

弘扬石榴文化,打造石榴品牌,促进石榴产业发展,带动农民增收。

近年来,烈山区高度重视石榴产业发展,全区石榴种植面积已达8万亩,是全国六大石榴基地之一。目前,烈山区正在构建以石榴产业为龙头,带动同类及相关产业集聚延伸。从石榴果汁、石榴酒、石榴茶叶的生产到石榴盆景再到石榴文化旅游,石榴产业已成为推动当地农业结构调整和助力乡村振兴的特色支柱产业。

解决这一问题,市园林局立足岗位实际,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,对景区所有登山步道路灯进行整体改造,改造工程包含了相山公园、长山公园、惠泽公园等在内的五条登山步道共100盏灯具。

在改造登山步道路灯的同时,市园林局还对凤凰公园一直存在的路灯未亮历史遗留问题进行处理。经过相关部门共同努力,公园内新安装、投入使用了42盏太阳能路灯,极大提升了市民和游客的获得感、幸福感和安全感。

燃气安全宣传进社区 消除隐患暖人心

■记者 詹岩 通讯员 王志祥

本报讯 秋冬季是使用燃气的高峰期,也是燃气安全事故的高发期。日前,淮北华润燃气有限公司走进相山区供电社区,与社区居委会联合开展燃气安全宣传志愿服务活动,强化居民安全用气意识,规范居民燃气使用,保护居民人身财产安全。

“不要自行安装、拆卸、改装、迁移燃气管道和设施。”“长时间外出或长时间不使用燃气时,请检查灶具阀门是否关闭,并关好燃气表前阀门。”……活动现场,淮北华润燃气高金梁劳模志愿服务队的党员志愿者们以“预防为主 防胜于消”为主题,通过发放宣传资料、现场答疑等形式,耐心细致进行燃气安全宣传,使社区居民了解掌握燃气安全知识。

与此同时,淮北华润燃气运行部所有党员和业务骨干分别组成管线宣传组、激光检测组、调压维护组,同社区工作人员一起对社区内的燃气管线、表箱以及调压设施进行激光检测、维护据了解,长期以来,淮北华润燃气深入贯彻落实燃气经营企业安全生产主体责任,积极开展燃气安全宣传教育工作,扎实推进燃气安全宣传教育进企业、进校园、进机关、进社区、进农村、进家庭、进公共场所活动,形成燃气安全宣传长效机制,进一步提高燃气从业人员和用气户安全意识和安全素质,营造全社会关注和参与燃气安全生产、使用的良好氛围。

徽行淮北分行 开展适老化反电诈宣传活动

■记者 王陈陈 通讯员 周腾 实习生 王雯君

认真聆听,积极互动,就生活中可能遇到的问题进行咨询。

老年客户们还参观了我市“长春花”适老化支付服务特色银行网点——徽商银行淮北相西支行,了解了适老化服务设施使用方法,亲身感受了温馨舒适的服务环境。

此次活动是“我为群众办实事”内容之一,也是贯彻落实总行及人民银行关于适老化建设相关要求,积极践行“支付为民”理念,营造老年人友好型支付环境的重要举措,树立了徽商银行承担社会责任的良好形象。



·广告·

中国电信 5G

千兆生活用电信 5重好礼惠全城



ICBC 中国工商银行

校园招聘

中国工商银行淮北分行 2022年度秋季校园招聘开始啦!

招聘岗位:星辰管培生计划;专业英才计划;科技菁英计划;客户经理岗位;客服经理岗位。

招聘范围:面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2021年1月至2022年7月。

招聘网站:https://job.icbc.com.cn

联系电话:0561-3955911

报名时间为:2021年8月30日-10月10日

大 网络规模大
城市农村,全光网络,深度覆盖

快 网络速度快
高清电影秒级下载

多 内容应用多
海量片源任你看,智慧家庭产品多

好 装维服务好
即办即装,即报即修,贴心服务